

游园、街道、农贸市场处处是国家生态园林城市创建火热场面,卧龙区——

提升城市颜值 我们在行动

本报讯(全媒体记者 陈向革 张空 通讯员 夏倩)虽然寒风袭人,但是卧龙区游园、街道、农贸市场、施工工地呈现出一派热火朝天的国家生态园林城市及国家文明城市常态化创建场面。该区以巩固全国文明城市成果为抓手,不断更新升级生态园林城市绿化理念,努力建设群众满意的生态园林城市。

卧龙区用生态理念扮靓城市,推动城市高质量特色发展。该区吸收借鉴发达地区的生态绿化经验,注重搭配、因景植绿、因绿配景,中心城区小游园不但发挥城市“绿肺”作用,还要成为“城市绿色小客厅”。充分挖掘历史底蕴,完善配套设施,让游园绿地从单一的绿化功能,向景观、文化、生态、游憩、康体等复合功能转变。该区将抢抓栽种有利时机,对中心城区公共绿地、公园绿地、主次干道进行全面补植,科学选择树种、合理搭配色彩,实现应绿尽绿,高质高效推进中心城区生态加密和景观提升工程,不断提升群众的满意度,让城市既有“面子”,又有“里子”。滨河大道的张仲景大公园植物配置有疏有密、有

高有低;南都路杜诗路西北角新建的七里园乡博瀚园绿草如茵、花树奇石点缀其间;以党建与弘扬廉洁文化为主的廉政文化公园步步有“廉”景,处处有“廉”意。

该区强化党建引领,加强“红色物业”建设,引导群众参与共建共治共享,共同建设美好家园。车站街道杏树庄前街设置了非机动车停放区域,闲置土地建成了党群服务站,方便了群众,改善了环境。百里奚路果品批发市场,受疫情影响,商户们都受到了损失,卧龙区出台了纾困帮扶政策,大家对未来都充满了信心。同时,该区加大对市场周边的治理,营造一个整洁、有序、规范、安全的批发市场。

据介绍,卧龙区加大监管力度,科学精准落实好各项安全环保措施,强化现场管理,确保卧龙区生态保护年度目标高质高标完成。该区要求各项目施工单位和企业严格对照“6个100%”,严格环保标准,强化现场管理,坚决把扬尘污染防治各项过硬举措真正落到实处。③15

小小苔菜

鼓起村民钱袋子

本报讯(记者 于欢)今年以来,唐河县桐乡县流转李司庄村、刘伙村土地资源5360亩,通过“合作社+基地+农户”模式,发展苔菜等特色蔬菜种植产业,帮助群众实现丰产丰收。

12月16日,记者在该乡李司庄村蔬菜基地里看到,一畦畦翠绿的苔菜长势喜人,菜农正忙着采摘、打包装车。经过现场质检、称重后,小小的苔菜就从地里装到了车上,这批刚刚采摘打包的苔菜将分别运往上海、广州、香港、深圳等蔬菜市场进行销售。“多亏了这个蔬菜种植基地,不但有土地租金收入,还能在家门口务工,大家收入都普遍提高了!”采访中,村民们言语间充满了欢喜与希望。

小苔菜带来大发展,农民致富有了底气。目前,苔菜及特色蔬菜已经成为带动当地群众增收致富的“大产业”。当地相关部门谋划着继续深入挖掘土地资源,借助“互联网+”,扩大苔菜产业优势,促进传统农业向高效农业转变,实现群众天天有活儿干、月月有收入的幸福目标。③15

卧龙区检察院强化监管力度

打击寄递行业违法犯罪

本报讯(通讯员 卫珂 范依茗)近日,卧龙区人民检察院为落实最高检“七号检察建议”精神,与卧龙区公安分局、车站公安分局会商,建立长效工作机制,堵塞管理漏洞,助力寄递物流行业安全监督工作,为卧龙区经济发展和寄递行业安全健康贡献力量。

随着寄递行业的快速发展,利用寄递渠道实施违法犯罪呈现上升趋势,涉及贩卖毒品、非法收购野生动物等罪名,此类案件作案手段隐蔽、社会影响恶劣。

卧龙区人民检察院立足检察职能,加大法律监督力度,依法严厉打击寄递毒品、枪支、弹药、爆炸物、暴恐音视频、野生动物及其制品、假冒伪劣产品等各类违禁品犯罪活动,形成有力震慑,为落实“七号检察建议”创造有利条件;切实发挥主导作用,着重审查相关案件是否存在寄递犯罪行为,积极引导侦查

取证,主动开展自行补充侦查,及时进行立案监督,追捕追诉漏罪漏犯,提升打击寄递违禁品犯罪质效;加强沟通、协调、配合,与公益诉讼检察、民事检察和行政检察无缝衔接,有序流转寄递违禁品案件线索,全方位、多角度进行法律监督,共同筑牢寄递安全“防火墙”。各成员单位进一步落实主体责任,坚持问题导向,建立常态化联查联动、案件会商、信息共享、线索移送等制度机制,紧密联系,形成工作合力。

同时,该院充分利用广播、电视、宣传栏、宣传单以及“两微一端”等新媒体,警示社会,教育公众,从源头上遏制寄递违禁品违法犯罪。结合检察开放日、送法进基层、以案释法、庭审观摩等形式,开展检察建议宣传教育工作,提高寄递企业和从业人员的安全意识、责任意识和法律意识。③15

西峡县田关一中

网课教研有成效

本报讯(通讯员 刘菲菲 张小伟)12月16日,西峡县田关一中网课教研蔚然成风,严冬也难挡教学热情。

老师们在线上展示了精美课件以及与学生互动所达到的教学成果,从而激发了学生学习网课的积极性和课堂作业的主动性。基于此,校领导又鼓励教师们力求使网课与“疑探”学习模式相结合,从而打造高效课堂。

据悉,田关一中开展的网课大教研活动,正是老师们的坚守,为学生送去知识的同时,也送去冬日的温暖。③15

疫情防控 切勿放松

戴口罩 勤洗手 不扎堆

